

我为群众办实事



姜茶暖人心 杯杯送温情

本报讯(记者 郑洁 通讯员 姚丽娟 摄影报道)虽已立春,但天气依旧寒冷,日前,田家庵区淮滨街道旭日苑社区党委、新时代文明实践站开展“寒冬送温暖 姜茶暖人心”活动,给外出的人们送上一份暖暖的关怀。

活动当天,社区工作人员一大早就将提前准备好的生姜、红糖、红枣等食材,煮成姜枣茶装进保温桶中,为小区过往的居民及户外工作者们送上一杯杯热茶,帮助他们驱散寒冷。居民王大爷夸赞道:

“姜枣茶不但好喝,喝完还很暖和,身体暖心里也暖,社区真是太贴心了。”

一杯杯充满爱心的姜枣茶,一句句温暖贴心的问候,不仅驱散了居民们身体里的寒气,温暖了他们的心,嘘寒问暖间也进一步拉近了彼此的距离。旭日苑社区表示,今后将继续开展“我为群众办实事”活动,切实提升群众幸福感和满意度,以实际行动为群众办实事、办好事,不断优化服务举措,让居民生活暖心更舒心。

真情·温暖

服务零距离 认证送上门

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 胡磊)为了保障辖区退休人员的切身利益、确保养老待遇按时足额发放,近日,田家庵区国庆街道金豪社区开展退休人员资格认证工作。

社区工作人员利用宣传栏、QQ居民群、微信群等线上线下宣传平台和网格员入户等方式,告知居民用手机下载“老来网”办理今年的退休认证,不会使用智能手机的居民,可以到社区现场认证。

为了使广大退休人员享受更加准确、快捷的认证服务,减少等待时间,金豪社区在办公服务大厅内等醒目位置张贴“老来网”APP安装及使用说明示意图,同时组织工作人员、网

格员和志愿者进行现场培训指导,保证社区人人会使用手机APP。

针对辖区部分退休人员高龄、行动不便、重病等特殊情况,金豪社区妇联和关工委组织工作人员和志愿者上门提供认证服务。每到一户,志愿者都会详细询问老人们的生活和健康状况,方便在日常工作中针对性地开展帮扶活动。

负责人表示,社区将继续贴心服务居民,传承爱老、敬老、助老的传统美德,同时将“互联网+政务服务”这一智慧助老便民服务落实到位,让辖区老人实实在在地享受科技带来的便利。

为企业优环境 锦旗表感谢

本报讯(记者 王伟 通讯员 王梦婷)2月13日,淮南高新区城管大队绿湾中队办公室充满欢声笑语,淮南国建置业有限公司负责人将一面印有“为企业排忧解难,做人民满意公仆”的锦旗送到绿湾中队,对该中队前期帮助企业协调解决户外广告安全隐患并提供高质量服务表示感谢。

原来,淮南高新区城管大队绿湾中队执法人员在前期路面巡查时发现淮南国建置业有限公司销售部户外广告布幔已破损,广告架部分存在锈蚀现象。执法人员立即联系公司负

责人,协调解决广告牌安全隐患问题,同时督促施工单位制定并落实整改期间的安全管控措施。后续,为方便企业更新设置户外广告画面,按照营商环境相关工作要求,辖区中队及时与政务大厅窗口人员进行沟通,简化相关办理流程,为企业发展带来便利。

锦旗代表的不仅仅是荣誉,更是一种责任。淮南高新区城管大队将继续履行职责使命,不断细化、优化营商环境,真心实意服务广大人民群众,把实事办好、把好事办实,为辖区企业发展贡献城管力量。



文明不能随手摘下

万翔

交通规则熟知于心,创城要求三令五申,却仍有人“不按套路出牌”。车流滚滚,电动车驾驶员骑行不戴安全头盔,也有人明明有头盔却弃置于车筐中,遇到交警执勤督导,则以一句轻描淡写的“疏忽了,下不为例”搪塞,让人哭笑不得。

不要认为小小头盔可有可无,关键时刻它真能为保护生命起大作用。骑行佩戴安全头盔须谨记。戴上了,你在面临可能到来的危险时,多一分生命安全保障;不戴,事故来临时只能咽下血淋淋的苦果而追悔莫及。小小头盔是一张“护身符”,生命的尊严或许就在你戴

上与摘下的弹指间走向两种截然不同的结果。不要认为小小头盔可有可无,它承载着文明的叮咛与祝福。戴上头盔,是以仰视的态度将文明高高托举、置于心头;摘下,则是无视文明的庄重和秩序的尊严,将文明承诺和规则底线置于脑后。小小头盔是一张“文明签”,牵连着个人的品格和创城的成果。

生命,无法视作儿戏;文明,不能随手摘下。看似小小细节,却往往是决定个人命运与公共利益的“头等大事”,小错误不改,小漏洞不补,造成后果,徒剩痛心疾首。

创城不歇脚 家园更美丽

本报讯(通讯员 方桂娟)为进一步动员辖区群众参与创城工作,田家庵区泉山街道安化社区多形式开展活动,通过社区居民、志愿者积极参与,不仅营造了浓郁的创城氛围,也让居民感受到了实实在在的好处。

社区按照“广泛发动、全民参与”的宣传思路,通过“线上+线下”的方式,在居民微信群、QQ群向居民大力宣传创城目的、意义和文明须知。在主要路段设置公益广告宣传展牌,用群众喜闻乐见的形式,以事释理,寓教于乐,大力宣传社会主义核心价值观及《淮南文明18条》等内容,营造浓厚的创建氛围,引导和规范群众行为习惯,提高自身文明素养,使

文明理念逐步深入人心。

社区还组织青少年开展“学雷锋,进小区捡垃圾”活动,树立未成年人“保护环境人人有责”的社会责任感。针对居民反映强烈的不文明养犬行为,社区组织工作人员深入辖区向居民发放文明养犬宣传单,号召辖区居民以主人翁姿态积极参与到社区环境卫生管理中来,争做“文明养犬人”。另外,网格员对各网格内环境卫生进行定期巡查,社区定期清理楼道杂物,打扫卫生死角、铲除小广告,粉刷脏乱墙面,有效提升了小区环境,也提升了居民共建美丽家园、美化环境从我做起的意识,为创建全国文明城市贡献力量。